



હરિની દૃષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ

તું સમજ, ન સમજાય તો ઓફિસમાં પૂછી આવ...., ઘરેથી કામ કરો એમ કહ્યું છે... ઘરકામ કરવાનું બહાનું...!!

સેક્ટર-૨૪ ખાતેથી જુગાર રમતા પાંચ જુગારી ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૪ મટન માર્કેટની સામેની ખુલ્લી જગ્યામાં સેક્ટર-૨૧ પોલીસે પાંચ જુગારીઓને પકડી પાડ્યા છે. પોલીસે જુગારીઓની અંગજડતી અને દાવ પરથી મળીને કુલ રૂ. ૧૩,૨૭૦ નો મુદામાલ કબ્જે કરી તમામ સામે જુગારધારા હેઠળ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસ સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ સેક્ટર-૨૧ પોલીસ મથકના પીઆઈ એ.જે. ચૌહાણના માર્ગદર્શન હેઠળ હે.કો. પ્રહલાદભાઈ અને કોન્સ્ટેબલ અલ્પેશસિંહે ખાતમી મળી હતી.

ચિલોડા બ્રિજ પાસે કારની અડફેટે બાઈકચાલકને ઈજા

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ચિલોડા હોટલ પુરોહિત પાસે કારને અડફેટે બાઈક પર સવાર બે વ્યક્તિને ઈજા પહોંચી છે. લિમ્બડીયા ગામના રહેવાસી વિષ્ણુભાઈ પટેલ (ઉ.૫૮) ખેતી કરી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. ગત તા. ૨૮ ના રોજ હોન્ડા સાર્થન બાઈક નં. જી.જે. ૧૮.સી.પી. - ૮૧૧૫ લઈને મિત્ર ઈશ્વરભાઈ પટેલ (રહે. લિમ્બડીયા) સાથે બપોરના સમયે ખેતીના સામાન લેવા માટે ગયા હતા. ફરીયાદી

આજે વડાપ્રધાન મોદીના હસ્તે રાજકોટ એઈમ્સનું ઈ-ખાતમુહૂર્ત

ખાતમુહૂર્ત પ્રસંગે મુખ્યમંત્રી, નાયબ મુખ્યમંત્રી, બધા ધારાસભ્યો તથા ઉચ્ચ અધિકારીઓ સાથે પર હાજર રહેશે, રાજકોટમાં ૨૦૦ એકરમાં ૧૭ જેટલા બિલ્ડિંગો બનાવવામાં આવશે, ૨૦૦ એકર જમીનમાં ૧૧૯૫ કરોડના ખર્ચે એઈમ્સ નિર્માણ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ૩૧મી ડિસેમ્બરના રોડે મોદીના હસ્તે એઈમ્સનું ખાતમુહૂર્ત કરાશે. ખાતમુહૂર્તને લઈને ડોમની તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવાઈ છે. રાજકોટમાં ૨૦૦ એકરમાં ૧૭ જેટલા બિલ્ડિંગો બનાવવામાં આવશે. એઈમ્સ તરફ જવાના બિસ્માર માર્ગો નવા બનાવવામાં આવી રહ્યા છે. ખાતમુહૂર્ત પ્રસંગે મુખ્યમંત્રી, નાયબ મુખ્યમંત્રી, બધા ધારાસભ્યો તથા ઉચ્ચ અધિકારીઓ સાથે પર હાજર રહેશે. મહત્વનું છે કે એઈમ્સના ૧૭ પ્લાનમાંથી ૯ પ્લાનને મંજૂરી મળી ગઈ છે. અન્ય માટે ૨-૩ દિવસમાં મંજૂરી મળી જશે. આજે રાજકોટ એઈમ્સનું ખાતમુહૂર્ત પીએમ મોદી વીડિયો કોન્ફરન્સથી કરશે. ૨૦૦ એકર જમીનમાં રૂ. ૧૧૯૫ કરોડના ખર્ચે એઈમ્સ નિર્માણ થશે. સીએમ રૂપાણી, નીતિન પટેલ, સાંસદો પણ હાજર રહેશે. તંત્ર દ્વારા આજે રિહર્સલ કરવામાં આવશે. અગાઉ જિલ્લા કલેક્ટર રેખ્યા મોહન અને નિવાસી અધિક કલેક્ટર પરિમલ પંડ્યા સહિતના મહાનુભાવોએ સભાસ્થળ, ખાતમુહૂર્ત સ્થળ અને સંભવિત હેલીપેડના સ્થળોની મુલાકાત લીધી હતી. કાર્યક્રમમાં આવનારા આમંત્રિતો, સામાન્ય નાગરિકો તથા અધિકારીઓ માટેના ટૂટની વ્યવસ્થા, મેઈનરોડથી સભાસ્થળ સુધીના ટૂટના આયોજન, કોરોના સંબંધી સરકારી માર્ગદર્શિકાનું પાલન, વીજળી પુરવઠો, પીવાનું પાણી વગેરે મુદ્દે બેઠકમાં વિશદ ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. રાજકોટ એઈમ્સનું ઈ-ખાતમુહૂર્ત ૩૧મીએ વડાપ્રધાન કરશે, તેમજ મુખ્યમંત્રી હાજરી આપશે તેવી જાહેરાત થઈ છે. એઈમ્સનું ખાતમુહૂર્તને લઈ ડોમની તૈયારીઓ શરૂ કરી છે. જોકે પીએમએ ઓફિસથી

દિવસેને દિવસે કોરોનાના કેસમાં ઘટાડો : ૭૯૯ કેસ

રાજ્યમાં કોરોનાથી કુલ ૭ લોકોનાં મૃત્યુ થયા : અત્યાર સુધીમાં કુલ ૯૫૯૮૧૦૮ ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા તેમજ ૨૨૯૯૭૭ લોકો સાજા થતા ડિસ્ચાર્જ કરાયા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ રાજ્યમાં કોરોના વાયરસના વધતા કહેરને રોકવા માટે રાત્રિ કર્ફ્યૂ અમલમાં છે. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ પહેલી જાન્યુઆરીથી રાત્રિ કર્ફ્યૂનો સમય ૧૦થી ૬ સુધીનો કર્યો છે તો ૨૪ કલાકમાં નવા કેસની સંખ્યા પણ ૮૦૦ની નીચે નોંધાઈ છે. ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના વધુ ૭૯૯ નવા દર્દીઓ સાથે જ કોરોનાનો કુલ આંકડો પણ ૨૪૪૨૫૮ થયો છે. જ્યારે રાજ્યમાં દર્દીઓના સ્વસ્થ થવાનો દર પણ ૯૪.૧૫% થયો છે. ૨૪ કલાકમાં રાજ્યમાં

કોરોનાના કુલ ૫૪,૭૦૮ ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યાં હતાં. જેથી કુલ ટેસ્ટનો આંકડો પણ ૯૫,૯૮,૧૦૮ થયો છે. રાજ્યમાં ૭૯૯ નવા દર્દીઓ સામે ૮૩૪ દર્દીઓ સ્વસ્થ થયા છે. જેથી સ્વસ્થ દર્દીઓનો આંકડો પણ ૨,૨૯,૯૭૭ એ પહોંચ્યો છે. રાજ્યની વસ્તીને ધ્યાનમાં લેતા દસ લાખની વસ્તી સામે પ્રતિ દિવસે ૮૪.૧૬ ટેસ્ટ થાય છે. રાજ્યના જુદા જુદા જિલ્લાઓમાં આજની તારીખે કુલ ૫,૦૩,૬૪૫ વ્યક્તિઓને ક્વોરન્ટીન કરવામાં આવ્યાં છે. જે પૈકી ૫,૦૩,૫૩૦ વ્યક્તિઓ હોમ ક્વોરન્ટીનમાં છે અને ૧૧૫ વ્યક્તિઓને કેસિલિટી ક્વોરન્ટીનમાં રાખવામાં આવ્યાં છે. આ ઉપરાંત રાજ્યમાં કુલ ૯૯૭૯ એક્ટિવ કેસ છે. જેમાંથી ૬૨ દર્દીઓને વેન્ટિલેટર સપોર્ટ પર રાખવામાં આવ્યાં છે. જ્યારે ૯૯૧૭ની સ્થિતિ સ્ટેબલ છે. રાજ્યમાં કોરોના વાયરસનો કહેર વધી રહ્યો છે ત્યારે આ સ્થિતિમાં ગત ૨૪ કલાકમાં વધુ ૭ દુઃખદ મૃત્યુ નોંધાયા છે. જેમાં રાજકોટ અને સુરત કોર્પોરેશનમાં ૧-૧, ગાંધીનગરમાં ૧ અમદાવાદ કોર્પોરેશનમાં ૩



સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓની ચૂંટણી સમગ્ર રાજ્યમાં એક જ તબક્કે યોજવાની માંગ સહિત પાંચ જેટલા મુદ્દાઓ સાથે પ્રદેશ કોંગ્રેસના નેતાઓનું એક પ્રતિનિધિ મંડળ રાજ્ય ચૂંટણી કમિશનર સંજયપ્રસાદને મળ્યું હતું. મતદારયાદીમાં છબરડા ના રહે તે માટે આ પ્રતિનિધિ મંડળે ઉગ્ર રજૂઆતો કરી તેના કોસ વેરીફિકેશનની રજૂઆત કરી હતી. મતદાર યાદીના છબરડાઓ અંગે કોંગ્રેસ ઉગ્ર લડત આપશે તેવી ચીમકી પણ આ પ્રતિનિધિ મંડળે આપી હતી. આ પ્રતિનિધિ મંડળમાં પ્રદેશ પ્રમુખ અમીત યાવડા, વિપક્ષના નેતા પરેશ ધાનાણી, ધારાસભ્ય શેલેષભાઈ પરમાર, લાખાભાઈ ભરવાડ, પ્રદેશ મહામંત્રી નિશીત વ્યાસ સહિતના આગેવાનો જોડાયા હતા.



ખૂણેખાંચરેથી

- લેન્ડ ગ્રેબીંગ એક્ટ હેઠળ રચાયેલ જિલ્લાસ્તરની આજે જિલ્લા કલેક્ટર કુલદીપ આર્યના અધ્યક્ષપદે બેઠક મળી હતી.
- ગાંધીનગર શહેર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે કોરોનાના કેસ એક સરખા કેસ નોંધાયા છે.
- ગાંધીનગર જિલ્લામાં સતત બીજે દિવસે ૨૪ કેસ નોંધાયા છે.
- પંચાયતોની ચૂંટણીઓ અંગેની તૈયારીઓની સમીક્ષા માટે ગઈકાલે યોજાયેલી વિડીયો કોન્ફરન્સ મોડી સાંજ સુધી ચાલી હતી.
- જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીના બે કર્મચોગીઓનો કોરોના સિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે.
- જિલ્લાની વિવિધ કચેરીઓમાં જ શોધલ ડિસ્ટન્સિંગ જળવાતું ન હોવાની વાતો કર્મચોગીઓમાં ચર્ચાનો મુદ્દો બન્યો છે.
- ખેડૂતો માટે પરિવહન યોજના અંતર્ગત રૂ. ૫૦ હજારની સહાય આપતી આ યોજના માટે જિલ્લામાં માંગવામાં આવેલ અરજી સંદર્ભે ૮૦ થી વધુ ખેડૂતોએ અરજી કરી છે.

નાસતા-ફરતા આરોપીને પોલીસે ઝડપી પાડ્યો

ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૪ ડબલ ડેકરના મકાનમાં નં. ૪૦૪ ખાતે ગ.તા. ૨૬ ફેબ્રુઆરીના રોજ રૂ. ૧.૮૮ લાખની ચોરી થવા પામી હતી. ચોરીના કેસમાં બે આરોપી ઝડપાયા હતા. જ્યારે આ કેસમાં આરોપી શક્તિસિંહ ભગવાનસિંહ રાઠોડ (રહે. ખોડીયાર માતાનો વાસ દોલારાણા વાસણા) નાસતો ફરતો હતો. ખાતમી આધારે પોલીસે સે-૨ ૧ સોંપીંગ સેન્ટર ખાતેથી શક્તિસિંહ રાઠોડને પકડી પાડ્યો હતો.

॥ ભારત માતા કી જય ॥

ગુજરાત-રાજકોટમાં રૂપિયા ૧૨૦૦ કરોડના ખર્ચે બનનાર ૭૫૦ પથારીની મેડિકલ કોલેજ સાથેની અદ્યતન હોસ્પિટલ (AIIMS) ની ભેટ આપવા બદલ માનનીય વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનો ખૂબ ખૂબ આભાર

॥ વંદે માતરમ્ ॥

અખિલ ભારતીય આયુર્વિજ્ઞાન સંસ્થાન (AIIMS) નું

માન. વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી
ના શુભ હસ્તે ઈ-ખાતમુહૂર્ત

મુખ્ય અતિથિશ્રીઓ

આચાર્ય દેવવ્રત
માન. રાજ્યપાલશ્રી, ગુજરાત

વિજયભાઈ રૂપાણી
માન. મુખ્યમંત્રીશ્રી, ગુજરાત

ડો. હર્ષવર્ધન
માન. કેન્દ્રીય આરોગ્યમંત્રીશ્રી, ભારત સરકાર

અતિથિ વિશેષ

નીતિનભાઈ પટેલ
માન. નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રી, ગુજરાત

અશ્વિની કુમાર ચોબે
માન. કેન્દ્રીય આરોગ્યમંત્રીશ્રી (રાજ્યકક્ષા), ભારત સરકાર

કિશોર કાનાણી (કુમાર)
માન. આરોગ્યમંત્રીશ્રી (રાજ્યકક્ષા), ગુજરાત

રાજકોટ ખાતે ખાતમુહૂર્ત તારીખ: ૩૧ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૦ **સમય:** સવારે ૧૧ કલાકે **સ્થળ:** પંદેરી, રાજકોટ

રાજકોટ ખાતે ગુજરાતની પ્રથમ નિર્માણ પામનાર અત્યાધુનિક સુવિધાઓવાળી AIIMS હોસ્પિટલ ૨૦૧ એકરની વિશાળ જગ્યામાં બનશે આ સુપર સ્પેશ્યાલિટી હોસ્પિટલ વર્ષ ૨૦૨૨થી શરૂ થશે

મેડિકલ કોલેજ, અદ્યતન લેબોરેટરી, નર્સિંગ કોલેજ, સ્ટાફ ક્વાર્ટર્સ, હોસ્ટેલ જેવી સુવિધા ઉપરાંત દર્દીઓના સગાવહાલાઓ માટે ૨૫૦ વ્યક્તિઓની ક્ષમતાવાળું ગેસ્ટ હાઉસ

આ હોસ્પિટલમાં દેશના કોઈ પણ દર્દીની સારવાર ઉપરાંત વિદેશના દર્દીઓને પણ સુપર સ્પેશ્યાલિટી સારવાર ઉપલબ્ધ થશે જેના કારણે મેડિકલ ટુરિઝમમાં વધારો થશે અને નવી રોજગારી પણ ઉપલબ્ધ થશે

રાજકોટ ખાતે AIIMS નું નિર્માણ થવાથી સમગ્ર રાજ્યના દર્દીઓની સુપર સ્પેશ્યાલિટી સારવાર વધુ ઝડપી-સરળ અને જીવનરક્ષક બનશે - શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

